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Az Amazon a Kindle 
tulajdonosoknak 
kölcsönkönyvtárat nyújt 

Az Amazon.com Inc. elindította a Kindle Owners’ 
Lending Library-t, azaz a Kindle tulajdonosoknak 
szóló kölcsönkönyvtárat, egyelőre azonban csak 
USA-beli tulajdonosok részére. Az Amazon Prime 
tagsággal rendelkezők 5000 könyvből választhat-
nak és kölcsönözhetnek térítésmentesen, beleért-
ve a The New York Times által legsikeresebbnek 
minősített 100 címet is. Az éves tagsági díj 79 
USD, nincs korlátozva a megrendelhető mennyi-
ség, amelybe az e-könyvek mellett még 13 000 
film és TV műsor is bele tartozik. 
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Bowker-tanulmány az e-könyvek 
nemzetközi használatáról 

A Bowker kiadó több más kiadóval együttműködve 
megjelentetett egy tanulmányt, amely feltárja a 
nemzetközi e-könyvhasználat sajátosságait és 
trendjeit, beleértve a használt eszközöket, a hasz-
nálói szokásokat, a vételi módokat stb.-t. A Bowker 
a vizsgálatot évente meg fogja ismételni és meg 
fogja jelenteti a tanulmány összefoglalását, illetve 
közre fogja adni a kutatás eredményeit a nemzet-
közi könyvvásárokon és konferenciákon. 
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Az EBSCO közreadta a Business 
Source Corporate Plus adatbázist 

Az EBSCO Publishing kiadta a Business Source 
Corporate Plus (BSC+) adatbázist, amely a legfris-
sebb üzleti híreket és trendeket tartalmazza a világ 
vállalatai részére. Több mint 4000 magas színvo-
nalú üzleti folyóiratot, magazint tartalmaz teljes 
szöveggel, emellett 1100 napilapot, 940 000 teljes 

TV adást és rádiófelvételt, több mint 3300 SWOT 
elemzést, 950 monográfiát, 20 000 ipari jelentést, 
konferenciaanyagot, országjelentést. Az adatbázist 
naponta frissítik. 
 
A BSC+ továbbá 1,1 millió vállalat részletes adatait 
szolgáltatja, közte a fő kontaktszemélyek elérhető-
ségét, részletes cégleírást, SWOT elemzést, in-
formációt a vonatkozó piaci jelentésekről. 
 
A többezer webes híroldalt felölelő jegyzéket na-
ponta 15 percenként frissítik. 
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Vogue Archive 

A Vogue elkészítette archívumát, a Vogue Archive-t, 
amely a könyvtárak részére a ProQuest-en keresz-
tül érhető el. Az archívum az amerikai Vogue-ot 
teljes terjedelmében és színesen tartalmazza digitá-
lisan 1982-től napjainkig, összesen mintegy 500 000 
oldalt. Az archívum egyaránt szolgálja a szakembe-
reket, hallgatókat, oktatókat, kutatókat és a divat 
rajongóit. Rendkívül sokféleképpen lehet keresni: 
például cikkek, képek, hirdetések szerint, finomíta-
ni lehet a keresést cégek, tervezők, fényképészek 
neve vagy akár szín, anyagfajta, ruhaféle szerint. 
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A Gale új interfésze a Virtuális 
Referenszkönyvtárhoz 

A Cengage Learning-hez tartozó Gale kiadó telje-
sen új interfészt készített a Gale Virtual Reference 
Library (GVRL), azaz a Gale Virtuális Referensz-
könyvtár névre hallgató online e-könyvgyűjtemény-
hez. A felhasználói visszajelzések alapján átdolgo-
zott interfész 34 nyelven működik, a Read Speaker 
technológiának köszönhetően 19 nyelven „tud be-
szélni” és 14 nyelvre fordít. 
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A GVRL több mint 80 kiadó mintegy 7000 teljes 
szövegű e-könyvét tartalmazza. 
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Cikk-kölcsönzés a Cambridge 
Journals-nél 

A Cambridge Journals meghirdette az Article 
Rental, azaz cikk-kölcsönzési szolgáltatását, amely 
tudományos cikkek 24 órás kölcsönzését teszi lehe-
tővé a vételnél lényegesen alacsonyabb áron. 
 
A Cambridge University Press-hez tartozó Camb-
ridge Journals 280 magas színvonalú, lektorált 
folyóiratot ad ki számos tudományterületen. Egy 
cikk 24 órára való kölcsönzésének 5.99 USD az 
ára, amely 86%-kal olcsóbb az előfizetési árnál.  
 
A szolgáltatás keretében a cikkek bármely számí-
tógépen olvashatók, amelyek interneteléréssel és 
webböngészővel rendelkeznek, de a csak olvasha-
tó PDF nem tölthető és másolható le, nyomtatható 
ki. 
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Oxford Index 

Az Oxford University Press (OUP) elkészítette az 
Oxford Index-et, amely egy egységes és kényel-
mes kereső portál az OUP és partnerei valamennyi 
anyagához, a folyóiratcikkektől kezdve a monográ-
fiákig. Az Index mintegy 250 000 „index kártyából” 
áll, ezek mindegyike egy-egy cikket, fejezetet, 
folyóiratot, könyvet reprezentál, a legfontosabb 
információkat tartalmazva: referátumot, kulcssza-
vakat stb.-t, hogy a felhasználó eldönthesse a tétel 
relevanciáját, mielőtt a teljes szöveget kérné. 
 
Az Index metaadatokat tartalmaz az alábbiakról: 
a University Press Scholarship 7200 címéről, 
80 000 fejezetéről, tehát az egyetemi monográfiák 
gyűjteményéről, beleértve az Oxford Scholarship 
Online-t is; 
az Oxford Handbooks Online teljes tartalmáról, 
100 címről, 3400 fejezetről; 
az Oxford Journals gyűjtemény 235 címe 150 000 
cikkéről. 
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Az EBSCO közreadta a Medline 
Complete adatbázist 

Az EBSCO Publishing kiadta a Medline Complete 
adatbázist, amely több mint 1850 folyóirat teljes 
szövegét tartalmazza, azaz a Medline Index leg-
gyakrabban használt folyóiratai teljes anyagát, 
méghozzá embargó nélkül. A teljes szövegű állo-
mány 1865-ig nyúlik vissza, felöleli az orvostudo-
mány minden ágát. A Medline Complete bármikor, 
bárhonnan elérhető az EBSCO mobiltechnológiája 
révén is. 
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A Springer iPhone alkalmazása 

A Springer kifejlesztette a SpringerLink mobil al-
kalmazását iPhone-ra és iPod Touch-ra. Ez térí-
tésmentesen letölthető az iTunes App Store-ról és 
elérést nyújt a www.springerlink.com platformhoz, 
amelyen 2000 lektorált folyóirat és 49 000 könyv, 
összesen több mint 5,4 millió műszaki, természettu-
dományi és orvostudományi dokumentum érhető el. 
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Az EBSCO első előfizetéses 
e-könyvgyűjteménye 

Az EBSCO elindította első előfizetéses alapon 
működő adatbázisát, az eBook Academic Sub-
scription Collection-t, amely a biznisztől a tudomá-
nyos és műszaki tárgykörtől a humán tudományo-
kig a tudományterületek széles spektrumát öleli fel 
az egyetemek számára. A gyűjtemény mintegy 
70 000 címet számlál. Az egyes címek korlátlanul 
érhetők el, tehát az egyetemen belül egyszerre 
akárhányan használhatják, továbbá keresztbe, 
azaz más EBSCO adatbázisokkal közösen is ke-
reshetők. 
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(Szántó Péter) 
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